Model No.DHS660 165MM CORDLESS CIRCULAR SAW

'II! !’ A!! ”1!

A 4 4

AL\

&
AN

~ 8
\\\

SR\

VANPOWER

Poweredby,
www.npower.com.vn NaviTech
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DHS660 165MM CORDLESS CIRCULAR SAW

sé”" xighumng Mo ta ;L;'gwng ig'uq gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
Vi

001 458590-1 Bang cam phia trudc 1

002 265995-6 Vit ty cat ren dau siét 4X18 1

006 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 7

007 854N75-3 Bang tén DHS660 1

008 |144251-6 T&m chi dan day du 1

009 |140C48-9 V6 ngoai dong ca hoan chinh 1

C10 |263005-3 Chét cao su 6 2

010 911263-2 Vit dau d M5X40 WR 3

011 419704-7 NUt nha khéa 1

012 651083-9 Cong tadc C3XA-1PSPM 1

013 231433-0 Lo xo nén 4 2

015 [458594-3 Thanh gat céng tac 1

016 632L80-6 B& codng tac 1

019 644809-6 Thiét bi dau cubi 1

020 854N80-0 Kh6ng s6.nhdn DHS660 1

021 629362-3 Stato 1 *

021-1 |629B61-9 Stato S 1

022 251517-8 Vit tu cat ren dau siét 4X40 2

023 620936-3 Mach led 1

024 620935-5 Bo mach 1 *

024-1 | 620A72-1 Bo mach < 1 *

024-2 |620K98-3 Bo mach S 1

025 |458584-6 Nap tay cam 1

026 458586-2 Tam chan gié 1

027 |458592-7 Nap gilr 6ng nudc 1

028 519527-4 BO réto 1

028 INC. 29-31

029 211012-0 Bac dan 606ZZ 1

030 240045-8 Canh quat 55 1

031 210059-1 Bac dan 6000DDW 1

032 233117-6 LO X0 nén 6 1 *

032-1 |233342-9 Lo xo nén 6 < 1

033 347400-6 Khoa truc 1

034 911223-4 Vit dau du M5X16 WR 1

035 |[458589-6 Ong dan 1

036 140D07-9 Khung nhém boc ludi 1

C10 |213821-3 Vong dém-o 26 1

037 |262511-5 Ong dém caosu 6 1

038 265115-2 Vit dau du vai g& M5X19 1

039 211012-0 Bac dan 60627 1

040 |961052-5 Vong gilr (ext) S-12 1

041 [226192-9 Nhoéng xoan 49 1 *

041-1 1226192-9 Nhong xoan 49 (0] 1

042 257173-2 Vong canh 12 1

043 213512-6 Vong dém-o 39 1

044 135993-3 Cum hdp 6 dém 1

044 INC. 43

045 265034-2 Vit dau chim M5X16 2




046 211131-2 Bac dan 6001DDW 1
047 |285843-3 Chét gitr 6 dém 19-29 1
048 |327143-6 Truc nhéng chuyén 1
048-1 327244-0 Truc nhéng chuyén 1
049 |345469-4 Vong dém bao vé 1
050 [231832-6 Lo xo thang 3 1
051 458680-0 Bao vé ludi cua 1
052 961152-1 vong git (ext) S-34 1
053 |224593-5 Mat bich bén trong 35 1
054 224409-4 Mat bich ngoai 35 1
055 |266925-0 Bu-ldng dau luc gidc vanh 16 luc 1
gidc M6X18
056 [286036-5 Nap 1
057 [347399-5 Thanh khéa mé 1
058 257982-9 Phe méng ngua (NGOAI) E-8 1
059 |264096-7 Pai oc luc giac M6 1
059-1 |252265-2 Dai &6c¢ luc gidc M6 1
060 [267118-2 Long dén dém phang 6 1
061 |266737-1 Oc chéng xoay dau hing M6X20 1
062 252631-3 Pai 6c¢ 6 tai van M6 1
063 |942151-2 Long dén que 6 1
063-1 [253428-3 SPRING WASHER 6 1
064 |941151-9 Long d&n dém phang 6 1
065 |161899-9 Thanh dan do siu hoan chinh 1
066 |265939-6 Oc chéng xoay dau hing M6X14 1
067 347401-4 Pém dan hudng 1
068 |265648-7 Vit dau du M4Xx8 2
069 |252103-8 Dai 6c khda luc giac M5-8 1
070 |345590-9 Hudng dan géc 1
071 256480-0 Chétvai 6-7 1
072 |[318823-5 Nut dirng 1
073 213977-2 Vong dém-o 7 1
074 266734-7 Vit vai go dau gian M5X55.6 1
075 |251896-4 Oc vit ¢4 tai vin M5X20 1
076 |231007-7 Lo xo nén 6 1
077 319715-1 Tam goéc 1
078 ]941151-9 Long dén dém phang 6 1
079 |266735-5 Bu-16ng dau luc gidc M6X20 1
079-1 |265B21-3 Bu-16ng luc giac M6X20 1
080 271446-9 Pon bay 45 1
081 257982-9 Phe méng ngua (NGOAI) E-8 1
082 347398-7 Ban cua 1
083 |[265085-5 Vit dau chim M4Xx8 2
084 912212-2 Vit dau chim M5X12 4
085 |266436-5 Vit khéng dau 16 luc giac (vit dudi 3
bang) M5X8
086 620K37-3 Bo mach B 1
087 |652119-7 Vit dau du M2X6 6
AO01 783203-8 Colé luc gidc 5 1
A02 |A-85117 T.C.T.SAW BLADE 165X24TX20 1
A02-1 |B-63018 TCT BLADE 165X25T WOOD EFFI 1

cuTt




A03 164095-8 Tam thanh cit

A04  1199230-9 B voi xa bui

c10 911233-1 Vit dau du M5X20 WR

AO5 817N33-0 Nhéan chi dinh DHS660RF]
A06 817N34-8 Nhan thung nhua DHS660RF)
A07 821551-8 Thung nhua dung pin (loai 3)
Cc10 453974-8 Then gai

A08 |839752-4 Khay trong

A09 [450128-8 N&p pin

A10 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER
A10 COMPO-PARTS

A1 197600-6 Bo pin BL1830B

A11-1 |197600-6 BO pin BL1830B

FO1 199140-0 B6 ray dan hudng 1000
FO2 |194367-7 Bo ray dan hudéng 3000
FO3 194368-5 B6 ray dan hudng 1400
FO4 [199141-8 B6 ray dan hudng 1500
FO5 194416-0 Bo tam dém 10000

FO6 194417-8 BO tdm dém cao su 10000
FO7 |194418-6 B& tdm dém dinh vi 1400
F09 [194910-2 B& tdm dém dinh vi 1900
F11 194925-9 B6 ray dan hudng 1900
F13  |196664-7 B6 thanh dan xién géc

F15 199231-7 B6 méc treo

F16 |199232-5 B6 chuyén ray dan hudng I






